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MMPOATQTIIKEY EEETAXEIX A" TAZEHX
TPITH 22 MAIOY 2012
EZEETAZOMENO MA®GHMA: AATEBPA

OEMA A
A.l. TIote o akolovBio Aéyeton YE@UETPIKY] TPOOOOG; (Movaodegs 5)

A.2. No amodeilete 011 av A glvarl evogyopevo evog detypatikon yopov Q kot A’
0 GLUTANPOUOTIKO EvdgXOpEVO Tov A, TOTE 1yDeL: P(A')=1-P(A).

(Movaoes 10)

A.3. No yopaxtnpicete TIC TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV, YpAPOVTOC GTO YPATTO

c0¢ OiTAa GTO YPAULLO TTOV OVTIGTOLXEL o€ KABE TpdTaon, T Aéén LwoTo, av
n mpdtacn eivor cwotr, 1 AdBog, av 1 Tpdtacn eivor AavOacpévn.

0) Q¢ ovvteheotng o0evOuvong N ¢ kiMon og evbeiag &, opiletar n
EQUTTOLEVT TG YOVIiag ® oL oynuatilel n € pe tov dEova X 'X.

(Movades 2)
B) H ekicoon ax’+ Bx+y =0, ue a#0 pe Sraxpivovsa apvnrikn Sev et
TPOAYUOTIKEG AVGELS. (Movaodes 2)

v) H ypaouwm mapdotacn g ocvvaptmone —f €ivol GUUUETPIKN NG
YPOPIKNG TAPAGTAONG TG CLVAPTNONS [, MG TPOG TOV AEova Y.

(Movaoeg 2)
0) Avo evdgyouevo A xor B evdg derypatikod ywpov Q  Aéyovion
acvpfifacta, 6tav Ac B. (Movaodes 2)
g) o 000 omolovednmote mpayuoTikovg aplBuove o kol B 1oyvel
e+ B =|e|+|B]. (Movadeg 2)
OEMA B

X115 KepKideg evog ynmédov umdoker vrdpyovv 20 oepég kabiopatov. H mpdt
oepd £xel 50 xobiopota Ko KaOe enduevn oepd &xel 7 kabiocpoato meplocdTEPA.
Noa Bpeite:

B.1. moco kabicpozo éxein 20" oeipd. (Movaoes 12)

B.2. moca kabicuata £xel GLVOMKA TO YATEDO. (Movaodes 13)



OEMA I
Aiveton n g&iowon x* —2(1-2)x+42°=0 (1), 1eR.

I'.1. No anodeiete 611 1 dakpivovoa Tov TPLwVOHOL glval A = 4(—3/12 -4+ 4) :

(Movaoeg 5)
I'.2. Nao Bpeite 11c Tipég 100 4 Y 116 omoieg N e&lomwon (1) €xer 6vo pileg
TPOYLLOTIKES KOl AVIGEG. (Movaoes 10)

r3. Avi e(—2,%) Ko x;,x, ot pileg g e€lowong (1), va Bpeite v Tyun tov

A ®ote va woydel n oxéon: 2(x1 +x, ) — X%, =—8. (Movadeg 10)
OEMA A
A.1. Na Moete v avicoon [x—4/<2. (Movddes 5)

A.2. No Bpeite 10 1dio opiopod mg cuvdpmong f(x)=v4-x.  (Movddes 4)

A.3. 'Ecto A, B dvo evdeyopeva evog derypaticod xdpov Q={1,2,3,..,10}, mov

amoteleitol amd wwomibava amAd evdeyoueva, e A :{x eQ/ ‘x—4

< 2} Ko

B= {x € Q/x avikel 610 medio opopov e f(x) =4 - x} :

0) Na anodeifete 6Tt A ={3,4,5} xau B={1,2,3,4}. (Movddeg 2)
B) No Bpeite i mBavOTNTES TOV EVOEXOUEVAOV:
B1) A, B, ANB. (Movaodes 6)
B>) va mpaypatomonBei tovAdyiotov Eva amd o A ko B, (Movades 4)
B3) va mpaypatomomBei povo to A. (Movaodes 4)

No. aravtijoete o€ oia. ta Oéuoro.
Kaln emitvyio!
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